## Учащиеся школы № 86 приняли приняли участие в православнопатриотической акции «Свеча памяти»

11 февраля учащиеся школы № 86 приняли участие в православнопатриотической акции «Свеча памяти». Вот уже около тринадцати лет наша
школа участвует в этой акции, девизом которой являются слова: «От храма к
храму, от сердца к сердцу». В настоящее время это мероприятие имеет статус
краевого. В этот день учащиеся школы № 14 ст. Васюринской передали
ребятам поисковой группы «Обелиск» школы № 86ст. Старокорсунской
свечу, зажженную в храме ст. Воронежской. В годы Великой Отечественной
войны в этом храме находился концентрационный лагерь для советских
военнопленных. Свеча проделала путь, который совершили эти люди в 1943
году — от ст. Воронежской до ст. Старокорсунской. Поисковики поместили
эту свечу в старокорсунский Храм Рождества Пресвятой Богородицы, где она
пробудет до 11 апреля. Далее поисковики отправят её в Краснодар, далее, по
дороге смерти советских военнопленных — на стадион Динамо и в храм
Александра Невского.











